Öffentliche Bekanntmachung



Jahresabschluss 2017:

"Der von der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Interkommunales Gewerbegebiet Schleswig-Schuby am 3. Dezember 2019 beschlossene Jahresabschluss 2017, der Lagebericht 2017 sowie der Schlussbericht des Rechnungsprüfungsamtes über den Jahresabschluss 2017 liegen vor.

Der Jahresabschluss 2017, der Lagebericht 2017 sowie der Schlussbericht des Rechnungsprüfungsamtes über den Jahresabschluss 2017 liegen zur Einsichtnahme im Rathaus der Stadt Schleswig, Zimmer 127, während der Dienststunden öffentlich aus."

Schleswig, 19.12.2019

Zweckverband Interkommunales Gewerbegebiet Schleswig-Schuby

gez. Jürgen Augustin Verbandsvorsteher